



Notulen openbare vergadering 2 oktober 2019

Tijd : 20.00 uur

Plaats : De Dorpsnoot, Loostraat 69B Loo

Aanwezig : Marcel, Hans, Jan, Anita, Reinette,
Gemeente: Yvette Visser

Afwezig (m.k.): Lenie, Mark W, Mark H, Lars

1. Ingekomen stukken/mededelingen.

- Uitnodigingen voor DDWD sessies. Aan allen toegezonden.
- Mbt de voorgenomen beslissing om de kerk te sluiten is er 10 oktober een hoorzitting. Het parochiebestuur zal hier uitleg geven en vragen vanuit de Loose inwoners beantwoorden.
- Subsidie voor 2020 is aangevraagd (ook voor Loosje).
- Mbt de sonderingswerkzaamheden door RWS: werkzaamheden worden zonder vergunning uitgevoerd in de Kandeaplas. Stichting Duurzame Aanleg A15 heeft hierover een brief gestuurd naar RWS (via de advocaat).
- Ivm het nog beschikbare budget voor DR projecten in Loo, is het van belang dat de daarvoor in aanmerking komende projecten deze maand worden uitgewerkt en begroot en daarna in overleg met de gemeente worden besteld. Het meest haalbare project met de hoogste prioriteit is de verbetering van de parkeermogelijkheden bij de sportaccommodatie. Trachten dit zsm verder uit te werken met de projectgroep (uiteraard ook in overleg met betrokkenen (sport, omwonenden)). Anita zal dit opnemen met Lars. Yvette zal kernbegrotingscijfers aanleveren.
- Binnen Duiven gaat er een project lopen om de meningen van inwoners te achterhalen door straatinterviews in de bus. Zou ook in Loo kunnen, maar de kosten zijn waarschijnlijk erg hoog. Als dat ook zo blijkt te zijn zullen we ons beraden op een andere aanpak.
- Regionale strategie mbt de energietransitie: Ronald Lucassen heeft deze bijeenkomst namens de DR bezocht. Strategie is nog in discussie maar het lijkt er op dat er geen windmolens gepland gaan worden in het Looveld en ook niet in N2000 gebieden bij Loo en Groessen. Looveld is wel in beeld voor zonne-energie.
- Momenteel wordt er door de gemeente een omgevingsvisie opgesteld. Als het Yvette lukt dan zetten we dit op de agenda voor de volgende DR bespreking.

2. Project Loostraat, Loodijk, Limes.

Subsidies voor m.n. het Limes deel zijn aangevraagd.

Belangrijk is om de werkgroep zsm bij elkaar te halen en te starten (ook ivm bovengenoemde budget).

3. Woningen voor Loo.

Voor het CPO project op het terrein van de voormalige kleuterschool zijn 4 serieuze gegadigden in gesprek met elkaar en de gemeente.

Westreenen: er lijkt veel belangstelling te zijn voor de nieuw te bouwen woningen.

Kassencomplex: we hebben weer een gesprek gehad met de gemeente. Ivm de haalbaarheid vinden zowel de gemeente als de DR het wenselijk om de mix aan te bouwen woningen wat te vergroten. Aan de DR is gevraagd om het verder op te pakken om in overleg met eigenaren en marktpartijen te kijken wat de verdere mogelijkheden zijn. De werkgroep "Bouwen voor Loo" zal dit bespreken en bekijken wat en hoe.

4. Veiligheidsplan gemeente Duiven.

Plan is door Hans gepresenteerd ter bespreking. Uit de gemeentelijke enquêtes is gebleken dat voor Loo dat verkeersveiligheid het belangrijkste thema is.

De gemeenteraad zal dit veiligheidsplan binnenkort bespreken. Daarna kijken we hoe verder.

5. Sociale kaart.

Besproken aanpassingen zijn doorgevoerd. Drukwerk is in voorbereiding.

6. Windmolens Caprice.

Ronald Lucassen heeft namens de DR een klankbordavond bezocht. Het MER onderzoek loopt nog, het zal binnenkort afgerond worden. Er zijn 3 varianten in de tiphoogte: 180, 210 en 240 meter. Het accent ligt op 240 meter!!

Er komen voor omwonenden waarschijnlijk mogelijkheden om in het project te participeren.

Een website met informatie over dit project is nagenoeg klaar. Hier zullen alle relevante stukken op worden geplaatst.

7. Rondvraag.

De straatverlichting in de Husselarijstraat bij de wegversmalling (aan de zijde van de Loostraat) is slecht (door de grote treurwilgen). Bij gelegenheid bij de gemeente aanklaarten. Kan overigens door iedereen ook rechtstreeks bij de gemeente via hun website.

Verder geen bijzonderheden.

Volgende DR vergadering (interne) is op 6 november 2019.